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ΘΕΜΑ:  Αποδοχή  δωρεάς  Δήμου  Λαρισαίων  έργων  του  Κωνσταντίνου  Γκιόλβα  στο 
Λαογραφικό Μουσείο Λάρισας.

Στη  Λάρισα  σήμερα  16-02-2017  ηµέρα  της  εβδοµάδας  Πέμπτη  και  ώρα  11:00  μ.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
7993/10-02-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Νταή Παναγιώτη, που ορίστηκε με 
τη µε αριθµ. τη µε αριθµ. 2181/11-11-2016 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ.κ. 1) Νταής Παναγιώτης ως Πρόεδρος, 2) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου 
Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Δαούλας Θωμάς και 6) Γεωργάκης Δημήτριος.

Η Οικονομική  Επιτροπή του  Δήμου Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Αποδοχή  δωρεάς  Δήμου  Λαρισαίων  έργων  του  Κωνσταντίνου  Γκιόλβα  στο  Λαογραφικό 
Μουσείο Λάρισας και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το αρ. 72 παρ. 1 εδαφ. η του Ν. 3852/2010
2. Τη  με  αριθμ.  πρωτ.  8792/14-02-2017  εισήγηση  της  Δ/νσης  Αθλητισμού  Πολιτισμού  & 
Κοινωνικής Πολιτικής, η οποία έχει ως εξής:

Κύριε Πρόεδρε,
Ο λαϊκός τεχνίτης Κωνσταντίνος Γκιόλβας κατοικεί στη Λάρισα και από τη δεκαετία  του 1980 

επιδίδεται στη γλυπτική πάνω σε μάρμαρο, πέτρα και ξύλο. 
Κατόπιν δήλωσης της επιθυμίας του να δωρίσει τη συλλογή των γλυπτών του στο Δήμο 

Λαρισαίων, και συγκεκριμένα στο Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας έγινε επίσκεψη στο 
εργαστήριό του από την υπεύθυνη αρχαιολόγο-λαογράφο του Μουσείου κ. Φανή Καλοκαιρινού 
παρουσία του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας κ. Νίκου Καλτσά και του 
Δημοτικού Συμβούλου κ. Χρήστου Τσιλιμίγκα.

Έπειτα από την επιτόπια κατόπτευση του υλικού κρίθηκε πως τα έργα μπορούν να ενταχθούν 
στις συλλογές αντικειμένων του Μουσείου καθώς αποτελούν κατεξοχήν προϊόντα παραδοσιακών 
τεχνικών. Επιπλέον, τα διακοσμητικά μοτίβα είναι εμπνευσμένα από τον παραδοσιακό πολιτισμό 
ενώ πολλά από αυτά ανήκουν στο κοινό θεματολόγιο της λαϊκής τέχνης απ' όπου αντλούν τα 
θέματα τους τα περισσότερα   παραδοσιακά χειροτεχνήματα. 

Σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 8071/10-02-2017 αίτηση του κ. Γκιόλβα παρακαλούμε να εγκρίνετε 
την αποδοχή της δωρεάς των 32 ξυλόγλυπτων και 66 λιθανάγλυφων έργων του από τον Δήμο 
Λαρισαίων.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Αποδέχεται  τη  δωρεά 32 ξυλόγλυπτων  και  66  λιθανάγλυφων  έργων  του  κ.  Κωνσταντίνου 
Γκιόλβα στο Δήμο Λαρισαίων και συγκεκριμένα στο Λαογραφικό Μουσείο Λάρισας.
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Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΕΣΤΩΡ
ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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